(Rejtvényfeladatok)

Az alabbi feladatokat barki megoldhatja foglalkozasra és életkorra vald tekintet nélkiil. Tulajdonképpen nem is kell
a feladatokat a sz6 hagyomdanyos értelmében megoldani, elég a végeredményiiket megtippelni. A tippeket a mellékelt
szelvényen, vagy hozza hasonl6 tablazatban lehet bekiildeni.
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SZAMTOTO

Szam Kod Tipp
1. Négyzetszamok

Hatjegyt szamok

Meértani kozép legfeljebb 1

Bogar a sakktablan

Harom henger

Nyolc pontpar

Maximumok atlaga a lottoban

A legkisebb szam

KVADRATIKUS ELTERES
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1. Hanyféleképpen bonthato a 2210 szam két négyzetszam Gsszegére? (Két felbontast nem tekintiink kiilonbozének,
ha csak a benniik szerepld szamok sorrendjében térnek el.)

2. A hatjegyd szamok hany szézalékaban nincs kozos osztdja az elsé harom szamjegybdl allo szamnak és az utolso
harom szdmjegybdl allo szamnak?

3. Mekkora teriiletd részét teszik ki a siknak azok a pontok, amelyeknek a sik két adott, egymastol egységnyi
tavolsagra levd pontjatol mért tavolsagainak a mértani kézepe legfeljebb 17

4. Egy bogar egy 8 m oldaléld, veliink szemben fiigg6legesen elhelyezked6 négyzetlap bal alsé sarkidbol a jobb
felsG sarokba szeretne eljutni. Csak a négyzetlapon haladhat, ott barmely pontban eggyel nagyobb a sebessége m/s
egységben mérve, mint az alapéltsl méterekben mért tavolsadga egész része. Hany szekundum az atjdhoz sziikséges id6
minimuma?

5. Rajzoljunk egységsugari koroket egy 2 egységnyi éld kocka lapjaira, és tekintsiik azt a hdrom hengert, amelynek
rendre ezek az alap-, illetve fedélapjai. Tévolitsuk el a kockadbdl a vele koncentrikus egységsugari gomb pontjait. Hany
szazaléka nincs benne a visszamarado résznek a mondott hengerek egyikében sem?

6. Allitsuk parba az abra csillaggal jelzett pontjait a korokkel jelzett pontokkal tigy, hogy az Osszekeriils pontok
tavolsaganak négyzetdsszege minimalis legyen. Mennyi ez a minimum?
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7. Rendezziik nagysag szerint az 6sszes lehetséges lottohuzas eredményeit, és mindegyik hizésnal hatarozzuk meg
a szomszédos szamok kozti kiilonbségek maximumat. Mennyi a kapott maximumok szamtani kdzepe?

8. Mekkora lesz az a legkisebb pozitiv egész szam, amelyik a hozzank beérkezs szamtoto szelvényeken a 8. feladatra
adott tippek kozott csak egyszer (vagy ha ilyen nem lesz, a legkevesebbszer) szerepel?

BETUTOTO

Szam Kod Tipp
1. A legkisebb szam

2190 jegyeinek szama

Pista akgoritmusa

Négy mané

Majdnem diszjunkt szelvények

Haromszogek teriilete

Hatvanyosszegek

Az egyesek szama

A TALALATOK SZAMA
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1. Melyik a legkisebb a kiovetkezd szamok kozott?

A) Az els6 36 pozitiv egész szam reciprokanak az Gsszege;
B) ¥/1-2-3-4-5-6-7-8-9-10;
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2. Jeloljiik S-sel 2 szazadik hatvanyanak tizes szamrendszerbeli alakjaban a szamjegyek Osszegét. Melyik igaz az
alabbi allitasok koziil:

A) S <50; B)50<S5<100; C)100< S <200; D)200<S5.

3. Pista gondolt egy szamot, és vette melléje az 1980-at. Elvett az 1980-bol egyet és hozzaadta a gondolt szamhoz.
Ett6l kezdve mindig ezt csindlta, elvett egyet a tobbszori elvétel utan az 1980-bdl visszamarado6 szambol, és a maradékot
hozzaadta a gondolt szambol a tSbbszori hozzdadas utan keletkezs szamhoz. Az alabbi 1épés-szamok koziil melyikhez
tartozott a legnagyobb eredmény?

A) 1000; B) 1500; C) 2000; D) 2500.

4. Egy kor alaku versenypalyan szaz, az els6 széz pozitiv egész szdmmal szidmozott mezs van. A palyan négy
manocska kering, nevezziik ket A, B, C, D manénak. Ha teheti, A két mez6t, B harmat, C' 6t6t, D pedig hetet 1ép
elére. Mivel azonban a manécskak rendkiviil udvariasak, nem lépnek olyan mezére, amelyikre épp valamelyik el6ttiik
all6 tarsuk akar lépni. Ilyenkor inkdbb varnak egy lépést. Ezek a szokasaik a 100-as mezén athaladva sem valtoznak
meg. Melyik mano all a legnagyobb, sorszamu mezén 1000 lépés utan, ha indulaskor A, B, C, D rendre az 51, 87, 12,
60 sorszamu mezdén all?

5. Melyik a legnagyobb az alabbi szamok kozott, amelyikre még igaz, hogy ki lehet tolteni ennyi lottdszelvényt a
kovetkezd két el6iras mellett?

i) Csak paratlan szamot jelolhetiink meg.

i) Két kitoltott szelvényen legfeljebb egy kozos szam szerepelhet.

A) 10; B) 25; C) 50; D) 100.

6. Az alabbi tablazatban négy haromszog cstcsainak a koordinatéit adjuk meg. Melyiknek a legnagyobb a teriilete?

A B c D
x||1|4|5]|1|6[3]|5|8|2(2|4|7
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7. Jelolje egy adott n természetes szdm mellett Tj, az els6 n természetes szadm k-adik hatvanyanak az osszegét. Kik
ismerték fel elGszor a
Ty + 51y = 6111,



Osszefiliggést?

A)Az arabok a XV. sz.-ban. B)A babiloniaiak i. e. 300 koril.
C)A kinaiak a XIII. sz.-ban. D)R. Dedekind 1872-ben.

8. Jeloljiik S-sel azoknak a hozzénk beérkezé szamtoté szelvényeknek a szamat, amelyeken a 8. feladatra 1 a tipp.
Melyik (lesz) igaz az alabbi allitasok koziil?
A)S=0; B)S=1; C)2<5<10; D) S >10.



